
МОЛЕБЕНЬ 

в День Хрещення Київської Русі-України  

та День Української Державності 

Священик: Благословенний Бог наш завжди, нині і повсякчас, і на віки віків.  

Хор: Амінь.  

Священик: Слава Тобі, Боже наш, слава Тобі!  

Хор: Царю Небесний …  

Чтець: Трисвяте … по Отче наш…  

Священик: Бо Твоє є Царство, і сила, і слава, Отця, і Сина, і Святого Духа 

нині і повсякчас, і на віки віків.  

Чтець: Амінь. Господи, помилуй (12) Слава… і нині… Прийдіть, 

поклонімось Цареві нашому, Богу. Прийдіть, поклонімось і припадімо до 

Христа, Царя нашого, Бога. Прийдіть, поклонімось і припадімо до Самого 

Христа, Царя і Бога нашого. 

Псалом 132 

Як то добре і як то гарно, коли брати живуть у згоді! Як миро на голові, що 

сходить на бороду, на бороду Ааронову, що сходить на краї одежі його. Як 

роса єрмонська, що спадає на гори Сионські. Бо там посилає Господь 

благословення і життя навіки. Слава… і нині… Алилуя (тричі) 

Велика ектенія з додатковими проханнями: 

Щоб Господь Бог з великої милості Своєї дарував народу нашому 

однодумність і мир,  і зусилля всіх людей України нашої на благо власної 

держави спрямував, Господу помолимось. 

Щоб Творець і Вседержитель наш дарував владі українській соломонову 

мудрість, щиру любов та турботу про ввірених їй людей та направляв думки 

і діла очільників народу нашого до примноження добра і справедливості, 

Господу помолимось. 

Щоб Всемилостивий Господь дарував воїнам нашим мужність та силу вірно 

Батьківщину від супротивників її обороняти, Господу помолимось. 



Щоб Людинолюбний Господь визволив Україну нашу і побожних людей її 

від підступу видимих і невидимих ворогів, які зло чинять народу та державі 

нашій, і всіх нас у покаянні, братолюбності та благочесті утвердив, Господу 

помолимось. 

Бог Господь, гл. 1 Тропар: Спаси Господи людей Твоїх… 

Заспіви: 

Слава Тобі, Боже наш, слава Тобі;  

Пресвята Богородице, спаси нас 

Святий апостоле Андрію Первозванний, моли Бога за нас 

Святий рівноапостольний княже Володимире, моли Бога за нас 

Свята рівноапостольна княгине Ольго, моли Бога за нас 

Всі святі землі Української моліть Бога за нас 

Слава… 

Хор: І нині… 

Моліть Бога за нас всі святі землі Української, бо ми щиро звертаємося 

до вас, скорих помічників і молитвеників за душі наші. 

Прокимен, гл. 4: Співаю Господу, що благодіяв мені, і співаю в ім’я Господа 

Вишнього. Стих: Зрадіє серце моє про спасіння Твоє. 

Євангеліє від Матфея, зач. 116 

ПРОХАННЯ НА ПОТРІЙНІЙ ЕКТЕНІЇ 

Диякон: Дякуючи зі страхом і трепетом, як раби недостойні, Твоєму 

милосердю, Спасе і Владико наш, Господи, за Твої благодіяння, якими Ти 

благословив Землю Руси-України від Хрещення її і до нині, і припадаємо, і 

славослів'я Тобі, як Богу, приносимо, і розчулено взиваємо: визволи від усіх 

бід людей Твоїх і завжди, як Милостивий, виконай добрі прохання наші, 

старанно молимося Тобі, вислухай і помилуй. 

Хор: Господи помилуй (тричі) 



Диякон: Ще молимось Тобі, Спасителю нашому, що через благовірного 

князя Володимира виявив прихильність обрати рід наш в спадщину Свою і в 

купелі Хрещення дарувати Духа Святого: Церкву нашу Святу від розколів і 

негараздів збережи, і в однодумності віри її утверди, і миром захисти, 

вислухай нас і помилуй. 

Хор: Господи помилуй (тричі) 

Диякон: Ще молимось Тобі, Господи Вседержителю, щоб зглянувся і 

утвердив Ти виноградник цей, який Ти посадив на Українській землі, і зберіг 

від всіх наклепів ворожих правицею Твоєю; і в майбутні літа дарував 

спадщини Твоїй мир і спокій, і нехай не захитається Церква Твоя Свята і віра 

православна не зникне на землі нашій, яку Ти обрав за оселю Собі, щоб 

славилося Трисвяте ім'я Твоє, вислухай і помилуй. 

Хор: Господи помилуй (тричі) 

За великі благодіяння, що були для рабів Твоїх і для України нашої з роду в 

рід, подяку Тобі приносимо, і як Господа і Благодійника Тебе хвалимо, 

славимо, оспівуємо і величаємо, з любов’ю взиваючи: незалежність держави 

Української, яку Ти благословив, всесильно утверди, всякому доброму ділу 

сприяй, а від усякого зла збережи – молимось Тобі, Вседержителю, вислухай 

і помилуй. 

Хор: Господи помилуй (тричі) 

Господи, Боже наш, у промислі Твоєму всесильний і у милості Твоїй 

всещедрий, подай рабам твоїм, владі, війську та всьому народові 

українському однодумність, згоду та мир, а над ворогами і супротивниками, 

що сіють розбрат і ворожнечу, – скору перемогу, направ думки і діла наші на 

творення всього, що  для кращого майбутнього народу та держави нашої 

потрібне, молимось Тобі, вислухай і помилуй.  

МОЛИТВА В ДЕНЬ ХРЕЩЕННЯ РУСИ-УКРАЇНИ 

Триіпостасний Боже, Отче Вседержителю, Сину Єдинородний, Спасителю 

світу, і Душе Святий, що просвітлюєш і освячуєш народи! Ти і володаря 

Київської Русі, князя Володимира, до світла істинної віри наставив, і тим усю 

країну нашу Хрещенням просвітив, і дарував засяяти сонмам святих, що як 

пресвітлі зірки, небо Церкви Київської прикрасили! І нам, смиренним і 



недостойним дітям їхнім, що стоїмо нині перед славою Твоєю, і цей 

подячний молитовний спів Тобі проносимо за всі благодіяння, що були в 

землі нашій від віку і до сьогодні, велику милость подай. 

Поглянь на ниву Твою, Церкву Святу Православну, на Україну нашу, що 

приносить Тобі, як гарний плід лики святих угодників. Вони ж бо послужили 

людям вірою, надією і любов’ю, словом і життям своїм показуючи нам шлях 

до досконалості за заповіддю Христовою: «Будьте досконалими, як і Отець 

ваш досконалим є. 

Зберігаючи цю їх святу спадщину, молимось Тобі, Життєдавче: спаси і 

помилуй нас, мир світу Твоєму подай і всьому створеному Тобою. Бо знаємо, 

ще не бажаєш смерті грішників, але щоб покаялися і були живі. Тому поглянь 

на нас, що у гріхах перебуваємо, відверни гнів Твій, що праведно 

спрямований на нас, даруй нам покаяння і Твоєю невимовною милістю 

помилуй нас. 

Прийми молитви і працю нашу, що докладаємо ми на помноження любові 

серед усіх людей світу цього. Землю Українську захисти від усіх бід і, 

насамперед, війну припини, перемогу народу українському подавши та 

справедливий мир. Владі українській мудрість додай, усім людям Твоїм 

даруй розраду і втіху, Церкву Твою в країні нашій зміцни і примнож, і всіх 

людей Твоїх у Православ’ї і благочесті затверди молитвами Пречистої Твоєї 

Матері, силою Чесного і Животворчого Хреста і заступництвом святого 

апостола Андрія Первозванного, святого рівноапостольного великого князя 

Київського Володимира, святої рівноапостольної княгині Ольги і всіх 

святих, що в землі Українській просяяли, щоб в єдності вірі і любові ми 

славили Тебе, Отця, і Сина, і Святого Духа, нині і повсякчас, і на віки віків. 

Амінь. 

Відпуст: Христос, істинний Бог наш, молитвами Пречистої Своєї Матері, 

заступництвом Архистратига Божого Михаїла і інших чесних Небесних сил 

безплотних, святого славного і всехвального апостола Андрія 

Первозванного, основоположника Української Православної Церкви, святих 

благовірних князів Київських Оскольда, Володимира, Ольги, Ярослава 

Мудрого та інших благовірних князів і правителів наших, святителів 

митрополитів Київських і всієї Руси Михаїла, Іларіона, Іосифа, 

священномученика Макарія, Петра (Могили), Іова і всіх святителів землі 



Української, преподобних і богоносних отців наших Антонія і Феодосія і 

всіх чудотворців Києво-Печерських, преподобних Іова і Амфілохія 

Почаївських, Іова і Феодосія Манявських, Меркурія Чернігівського і всіх 

преподобних отців і матерів наших, святих новомучеників і сповідників, що 

у ХХ столітті від гоніння безбожних постраждали, всіх святих, на землі 

Українській прославлених і всіх святих, помилує і спасе нас, бо Він Благий і 

Людинолюбний. 

Хор: Амінь 

 

 


